

ANEXO I - FORMULÁRIO PARA INDICAÇÃO DE EMENDA PARA FORMALIZAÇÃO DE PARCERIAS - 2023

1 - IDENTIFICAÇÃO DO VEREADOR

Nome do Vereador autor da emenda:	ELISEU GABRIEL
-----------------------------------	----------------

2 – ÓRGÃO EXECUTOR E DOTAÇÃO OFERECIDA NA LOA

Órgão executor:	Secretaria Municipal de Esportes e lazer (SEME)	
Objeto a ser realizado:	II Graduação Intergrupos - Capoeira	
Dotação oferecida:	11.60.04.122.3024.2239.33903900.00	
Valor oferecido:	R\$ 200.000,00	

3 - DADOS CADASTRAIS DA ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL

Razão Social:	Instituto Caifazes Ação Social	
Endereço:	Av. Cupecê, 1169 – sobreloja -fundos	
Bairro:	Jd. Prudência	
CEP:	04365-000	
Cidade/UF:	São Paulo	
Telefone:	(11) 99902-1400	
CNPJ:	14.605.699/0001-28	
Site Oficial:	www.institutocaifazes.org.br	
Email Corporativo:	contato@institutocaifazes.org.br	

Justificativa de escolha da entidade: O Instituto Caifazes Ação Social ao longo de sua história de mais uma década, vem desenvolvendo um importante trabalho voltado a ações no campo da cultura (com suas diversas linguagens), do esporte e da Ação Social (inclusive empoderando outras entidades do terceiro setor).

A referida entidade possui larga experiência na elaboração, execução e implantação de projetos direcionados ao poder público ou iniciativa privada. O Instituto Caifazes Ação Social já executou cerca de 16 projetos pontuais (no esporte) com parceria pública e outros tantos por iniciativa própria sendo que, em ambos os casos, a prestação de contas e resultados esperados foram impecáveis.



4 - DADOS DO REPRESENTANTE LEGAL

Nome:	José Euclides Tavares
CPF:	
Telefone:	(11) 99902-1400
Celular:	(11) 99902-1400
E-mail:	contato@institutocaifazes.org.br

5 - OBJETIVO DA AÇÃO PROPOSTA, JUSTIFICATIVAS E METAS

Objetivo geral	Viabilizar a integração dos participantes (alunos) e público (familiares e simpatizantes) de diversas escolas de Capoeira, numa mesma cerimônia. O evento comemorará o momento em que o praticante recebe a sua primeira corda (cordel) ou está mudando de estágio/nível.		
Justificativa	Reunir diferentes grupos de capoeira, a fim de realizar em conjunto a festividade mais importante da modalidade, que é a troca de cordas de seus praticantes, estimulando assim, a colaboração mútua e harmoniosa entre diferentes escolas.		
	Atualmente essa festividade é realizada de maneira individual por escola, com falta de estrutura e apoio.		
Metas e resultados	Meta: Obter a participação de no mínimo seis grandes escolas de Capoeira congregando aproximadamente 500 alunos participantes. Resultados:		
	O evento - II Graduação Intergrupos — Capoeira, pretende dar continuidade ao processo de integração entre diversas escolas e Mestres, que está se consolidando a partir da melhoria estrutural dos eventos em que parcerias sobretudo como as da SEME têm ofertado.		

6 - PÚBLICO-ALVO

Comunidade da Capoeira em geral e seus simpatizantes: Mestres, Professores, Instrutores, alunos, familiares e amigos. Os profissionais da modalidade quase sempre são oriundos das camadas sociais mais simples e mesmo com muita dificuldade se dedicam dia a dia a prática, difusão e divulgação desta modalidade tão importante no contexto social da população de nossa cidade. O público é constituído por crianças, adolescentes e adultos de ambos os sexos e diversas classes sociais.



7 - CUSTO GLOBAL E CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO PROPOSTO

Valores em R\$

PERÍODO	PREFEITURA	PROPONENTE	OUTROS	TOTAL
MÊS 1	R\$ 200.000,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 200.000,00
MÊS				
TOTAL	R\$ 200.000,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 200.000,00

8 - PLANO DE APLICAÇÃO

ITEM	PREFEITURA	PROPONENTE	OUTROS	TOTAL
1 - Recursos humanos	R\$30.000,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 30.000,00
2 - Material de consumo	R\$ 20.000,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 20.000,00
3 – Equipamentos	R\$ 140.000,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 140.000,00
4 – Outros	R\$ 10.000,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 10.000,00
TOTAL	R\$ 200.000,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 200.000,00

9 - INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

Evento aberto e totalmente gratuito ao público em geral, será realizado no dia **07/10/2023** das 13:30hs às 18:30 no **CEE GERALDO JOSE DE ALMEIDA**, situado à Av. Agenor Couto de Magalhães, 32 - Vila Pirituba, São Paulo - SP, 02675-031.

São Paulo, 21 de agosto de 2023.

Prof. Eliseu Gabriel - PSB

Casen Gahriel

Vereador